

北京现代首款全尺寸SUV

# 新胜达引领SUV新潮流

在海外命名为“All New Santa Fe”的全新胜达2012年尾上市后,一股全新豪华SUV风暴震撼袭来。全新胜达被注入“豪华革新”的DNA,必将引领SUV生活方式新潮流。

现代汽车“流体雕塑”的概念运用于设计语言当中,以充满力量感的线条为基调,融合温柔细腻的细节设计与用户体验,体现豪华SUV“外刚内柔”的高级品质。与“风暴前沿”的外形设计风格奇正相生,全新胜达在内饰则把“温柔体贴”的风格完美展现,内外相互辉映。

采用全尺寸设计的全新胜达,凭借4725mm\*1880mm\*1686mm极具突破性的车身尺寸,和2700mm超长轴距,内部空间远超同级SUV,并保证了在搭载7人的情况下,仍能满足驾乘者的最佳舒适体验,尤其为后排乘客提供充裕的腿部空间,实现了超越同级的舒适感受以及良好的便利性。

全新胜达是北京现代运用“T”动力的首款车型,搭载的0-II 2.4L GDI发动机和0-II 2.0T GDI增压发动机,并运用先进的缸内直喷技术,有效保证了车辆动力操控的强劲和高效,配合领先同级车的6速手自一体变速器,能体验到不同寻常的驾驶激情与乐趣。

全新胜达采用智能四驱系



统,由电子控制适时切换。在城市等平坦路面上,采用前轮驱动的方式,到了野外路况,会自动感应并切换为四轮驱动方式。行进转弯时,重心偏移,系统会自动向每个车轮分配驱动力;而当出现前轮打滑,系统就会将更多动力传至后轮。

智能四驱系统的运用,让你享受平稳顺畅行驶的同时,还可体会越野路况的狂野不羁。前麦弗逊、后多连杆的四轮独立悬挂,更可根据路面条件和行驶状况,优化过弯及制动状态下车身姿态,使得车身拥有良好的操控性,舒适度大大提高。

全新胜达作为具有革新性质的豪华SUV,无论是舒适性

配置,还是便利性配置,都在融入了大量高科技的基础上,保证了超越同级的豪华体验,让驾驶者充分享受驾驶乐趣,同时体验到有贵宾的尊贵感受。

消费者对汽车生活的更高要求主导着市场的变革,全新胜达运用最新技术和工艺,是北京现代致力于提升品牌力的诚意之作,凭借超越性极强的产品属性和定位,对城市豪华SUV市场的现有格局造成有力冲击。经历风暴洗礼,创新的SUV生活方式正在跃然而起,全新胜达将伴你踏上前行的道路,寻找内心真正的平静与通达,化万物于无形。

(李超)

## 性价比更高,价格和配置搭配多样化 广汽丰田推凯美瑞“增值版”

作为我国中高级车细分市场的标杆车型,凯美瑞上市不到7年,即创造了该细分市场单一车型销量破百万的最快纪录。3月17日,广汽丰田推出了更具性价比的凯美瑞“2013款增值版”。

2013款增值版系列,不仅保持了原有产品的优势,为了迎合消费者多元化的用车需求,还进一步提升了性能,使凯美瑞更具市场竞争力。

凯美瑞2013款增值版价格

与配置的多样化搭配,为中高级车消费者提供了更多的选择空间。

本次凯美瑞2013款增值版一方面保留了第七代凯美瑞的均衡、领先优势,另一方面继续发掘经济、安全、舒适的“实用价值”,打造出“最高性价比”,为消费者提供物超所值的体验。凯美瑞2013款增值版的发动机与变速箱配合默契,带来高效动力和超低油耗的完美平衡。(程青)

## 泰安地区首家城市展厅

### 广晟奥迪13日正式开业

一汽大众奥迪特许经营商,泰安广晟汽车销售服务有限公司于2013年04月13日盛大开业。

泰安广晟奥迪是目前奥迪品牌在泰安地区首家城市展厅。该展厅按照奥迪全球最新统一标准设计并建造,集合了展示、销售、服务和品牌体验于一体的全部功能。它超越了传统豪华汽车4S店的概念,实际具备品牌体验、车型展示、新车销售、售后

服务、二手车置换等多种功能。拥有全套从德国进口的维修保养设备,达到同级别店中维修保养最高水平;并设有音响视听室、客户餐厅、顾客休息室,全部体现出全球统一的服务水准。

作为一汽大众奥迪特许经营商,泰安广晟将在未来不断努力提高整体水平,为泰城的广大客户提供更好的服务,创造广晟明日的辉煌!(陈豫)

# 2013“泰山之春”齐鲁晚报·今日泰山春季大型车展

4月19-21日  
泰安市体育中心

150<sup>th</sup>  
1862-2012  
百年长安 自主未来

长安汽车  
CHANGAN

# 2013 嘉嘉 顺益 长安暖春绽放之旅

## 第五届泰山之春汽车展示交易会

时间: 4.19-4.21

地点: 泰安市体育中心

